sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4829 :11 =439 - 4829 st durch 11 teilbar (11(] 4829).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 } 345,727 ).

Zahl 1: 558801
Zahl 2: 524755
Zahl 3: 875183
Zahl 4: 654577
Zahl 5: 564070
Zahl 6: 358556
Zahl 7: 476642
Zahl 8: 220595
Zahl 9: 484847
Zahl 10: 362594
Zahl 11: 780604
Zahl 12: 579414
Zahl 13: 178167
Zahl 14: 10384
Zahl 15: 105523
Zahl 16: 754183
Zahl 17: 454564
Zahl 18: 661860
Zahl 19: 1018513
Zahl 20531675
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Losungen

Zahl1l 558801 oauesumme  ss+ss+01=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (11 4 558801

( )
Zahl 2 524755 quessmme  s2+47+55-=154 :11=14  durch 11 teilbar (11 | 524/755)
Zahl 3 875183 ouesumme  s7+s1+83=221 :11=2009 Nicht durch 11 teilbar (11 A875183)
Zahl 4 654577 auessmme  es+as+77=187 ::1=17  durch 11 teilbar (11 | 654577)
Zahl5 564070 ouessmme  se+40+70=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 %564070)
Zahl 6 358556 quersumme s+85+56=176 :11=16 durch 11 teilbar (11%] 358556)
Zahl7 476642 aquerssmme  47466+42=155 :11=1409 nicht durch 11 t€ilbar (11 } 476642)
Zahl 8 220595 aquessmme  22+05+95=122 :11=1109 nicht durch ldsteitbar (11 4 220595)
Zahl9 484847 quesmme  4s+s4s+47-143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 484847)
Zahl 10 362594 aquessmme  36+25+94=155 :11=1409 nicht durchplIsteilbar (11 } 362594)
Zahl 11 780604 auersumme r+os+o04=88 :11=8  durgh’1eilbar (11 | 780604)
Zahl 12 579414 ovesumme  s7+94+14=165 :11=15  URCANLL teilbar (11 | 579414)
Zahl 13 178167 auesimme  17+81+67=165 :11=15 geurchy 11 teilbar (11| 178167)
Zahl 14 10384  auersumme 1+03+84=88 :13=8, @durgh 11 teilbar (11 | 10384)
Zahl 15 105523 oauersumme w+ss+23=88 : 1158, dUrch 11 teilbar (11 | 105523)
Zahl 16 754183 aquerssmme  75+41+83=199(: 1153809 nicht durch 11 teilbar (11 } 754183)
Zahl 17 454564 quessmme  as+as+eaemsa :11=24  durch 11 teilbar (11 | 454564)
Zahl 18 661860 oauesumme  66+18+60f44 s1=1300 Nnicht durch 11 teilbar (11 { 661860)
Zahl 19 1018513 ouersumme 1+0f65 +18=166 :11=900 nicht durch 11 teilbar (11 } 1018513)
Zahl 20 531675 ouesumme  s3+1g47s=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (11 4 531675)
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